

Prevoz za 1. maj

Ljudje bodo za prvomajske praznike prav gotovo potovali na izlete v različne kraje. Da bi jim laže posredovali kako bodo vozili avtobusi in žičnice za prvomajske praznike, smo se pozanimali pri naših prevoznikih podjetjih.

Na Avtoprometu v Kranju so nam povedali, da bodo njihovi avtobusi za prvomajske praznike vozili po nedeljskih voznih redih. Prav tako bodo

po običajnih nedeljskih voznih redih vozili tudi avtobusi podjetja Transturist iz Skofje Loke.

Obe žičnici na Krvavec in na Vitranc v Kranjski gori bosta prav tako poslovali kot običajno ob praznikih in nedeljah. Posebnih voženj ne bodo organizirali nikjer, razen če ne bodo posamezne izletniške skupine še posebej naročile avtobuse ali prevoze z žičnico.

-č

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNIH LJUDI ZA GORENJSKO

LETO XIII., ŠT. 51 — CENA 10

SREDA, 27. APRILA 1960

OF in
27. april

Danes, 27. aprila, se spominja slovenski narod velikega zgodovinskega dogodka: 19-letnice ustanovitve Osvobodilne fronte Slovenije. Samo 10 dni zatem, ko so častniki Jugoslovanske vojske zapustili bojišča, 22 dni zatem, ko so v deželo vdrli okupatorji z več strani, se je v nezapaženi biši ob Večni poti pod Rožnikom v Ljubljani zbralo nekaj ljudi. Ob ropotu težkih tankov in korakanih oboroženih čet po ljubljanskih ulicah je mala skupina političnih voditeljev razpravljala o stanju v deželi, o pogojih upora ter o izgonu nadmočnega okupatorja in osvoboditvi dežele. Kot enotno silo za izvedbo te naloge so na iniciativo CK KPS ustanovili skupno organizacijo: Osvobodilno fronto. Ta je vključila v svoje vrste 17 raznih političnih strank in kulturnih skupin — vse, ki so v resnici ljubili domovino in bili pripravljeni sodelovati v boju za svobodo. Točno tri mesece zatem — 28. julija 1941 pa je Vrhovni plenum OF na svojem drugem zasedanju že poklical slovenski narod k skupnemu, vsestranskemu oboroženemu uporu, kajti ugotovil je, da so bili že dozoreli vsi subjektivni in objektivni pogoji za to.

Osvobodilna fronta je s svojim programom neizprosne boja za osvoboditev postala mobilizator in voditelj širokih množic, ustanovila je prve temelje nove ljudske oblasti in postala država v državi. V zagonu revolucionarnega zaleta je vodila množice tudi v povojnem obdobju za obnovo in razvoj dežele.

Na predzadnjem, IV. kongresu, se je preimenovala v Socialistično zvezo delovnega ljudstva, kajti njena prvotna, osnovna naloga — osvoboditev domovine, je bila častno in v celoti izpolnjena. Vendar so tudi sedanje naloge njene naslednice: SZDL še zmeraj prav tako privlačne za množice ter hkrati odgovorne in težke. Nedavni V. kongres je dal obširne smernice, po katerih nas bo sedanja SZDL vodila k vedno višjim ciljem v korist nadaljnje demokratizacije dežele, v dobrobit vsestranskega razvoja, v dobit s lebernega razvoja, v dobit pomembne, prav tako v korist ljudi in njihovega blagostanja ter resnične svobode, kot ob njenem nastanku — v narodno-osvobodilnem boju. Zato je spomin na 27. april spomin na težke dni in spomin na tolike zmage, simbol naše enotnosti in naših skupnih naporov v okviru SZDL.

Redni letni občni zbor Občinskega sindikalnega sveta Kranj

ZA DVIGANJE DELOVNE
STORILNOSTI

ob izpopolnjevanju nagrajevanja, osposabljanju delavcev in avtomatizaciji proizvodnje

Občni zbor Občinskega sindikalnega sveta v Kranju, ki je bil v ponedeljek, 25. aprila, je pokazal, kako se sindikalne organizacije vse močneje uveljavljajo kot jedro stremiljenj in potreb naših delovnih ljudi. To je bilo poudarjeno tako v poročilih, ki sta jih v imenu ObSS podala Boris Krištofek in Danila Grilova, v smernicah za delo v prihodnjem letu, kakor tudi v živahni razpravi na zboru. Ze samo to, da je bilo na zboru 165 udeležencev, da se je brž po referatih prijavilo kar 17 delegatov za razpravo, kaže živahnost tega zbora.

V poročilu o delu ObSS je bilo med prvim poudarjeno, da je treba še bolj skrbeti za vzgojo kadra in izobraževanje delavstva sploh. Lani se je razen v strokovnih šolah še 5422 delavcev izpopolnjevalo v okviru izobraževalnih centrov, ki so organizirani v večjih podjetjih in tudi v okviru Delavske univerze v Kranju. Zlasti se je dobro uveljavil Izobraževalni center v tovarni Iskra. Hkrati je Občinski sindikalni svet lani organiziral tudi številna predavanja o raznih ekonomskih in družbenih problemih ter 14 seminarjev. Seminarjev se je udeleževalo 672 članov delavskih svetov in UO v podjetjih ter članov izvršnih odborov sindikalnih organizacij.

O dosedanjem uspehu in izkušnjah izobraževalnega dela je na zboru govoril tudi Ciril Bren iz Zavoda za organizacijo dela in izobraževanja kadrov. V splošnem je prevladovala misel, da je treba izobraževalno delo tenkočutno usmerjati po potrebah proizvodnje, oziroma potrebah in interesu udeležencev.

V smernicah za bodoče delo je bilo zlasti poudarjeno, da morajo sindikalne organizacije še bolj skrbeti oziroma delati na tem, da se dvigne delovna storilnost. To je, kot je bilo rečeno na zboru edina pot za povečanje osebnih dohodkov in dviganje življenjske ravni prebivalstva na sploh. To vprašanje je še posebno važno za kranjsko komunjo, kjer je veliko število zaposlenih oziroma kjer brezposelnosti sploh ni. Narodni dohodek se je lani sicer dvignil na 1 milijon 431 tisoč dinarjev v povprečju na vsakega zaposlenega, kar je zaviden uspeh, saj je celo za 220.000 dinarjev iznad okrajnega povprečja. Vendar je to še malo v primerjavi z možnostmi. Tudi potrebe in zahteve prebivalstva rastejo vzporedno z ostalim družbenim in ekonomskim razvojem. Za dviganje delovne storilnosti je potrebno uveljav-

viti sistem nagrajevanja po delovnem učinku, uvajati mehanizacijo in avtomatizacijo ter se ravnati predpisanih kvot delovne sile, odkrivati in odpravljati mnoge slabosti v organizaciji dela in podobno. Zato so delegati največ govorili prav o teh vprašanjih in možnostih nadaljnega napredka v razvijanju delovne storilnosti.

Na koncu zbora so navzoči na svečan način, ob delavski himni, sprejeli predlog, da se dosedanja Sindikalni dom preimenuje v Delavski dom. Ta stavba bo namreč po temeljiti preureditvi odprta za letošnje prvomajske praznike. V tem novem Delavskem domu bodo prostori za

koncerte, za večje seje in konference, prostori za posebno klubsko življenje, prostori za kranjski fotoklub, prostori za klub proizvajalcev, za upravo Doma in oddelek za pravno pomoč delavcem in podobno. Ko se bo iz te stavbe izselilo Kinopodjetje bodo sedanjo kinodvorano prav tako uporabljali za razne večje prireditve, za lutkovno gledališče, ki ga v Kranju še ni in za druge kulturno-prosvetne potrebe. Prav tako so tam predvideni prostori za večjo delavsko restavracijo s samopostrežbo. Skratka, kot je predvideno, bo ta stavba postala v resnici dom delovnih ljudi, dom kranjskih delovnih kolektivov, ki so prispevali svoja sredstva za izvedbo obširne prezidave in da se je dom usposobil za nove potrebe.

Nov plenum Občinskega sindikalnega sveta so ob sedanjih volitvah razširili od 49 do 109 članov, da bi tako zajeli čimveč delavcev iz proizvodnje v ta organ.

-l. c.

PROČ S KRITIKAMI
umetnega osemenjevanja

Na občnem zboru Kmetijske zadruge DOLINKA v Kranjski gori, ki je bil 19. marca letos, so zadržniki močno kritizirali umetno osemenjevanje in zatrjevali, da se krave sploh ne obrejšjo in da je več kot polovica živali jalovih. Take in podobne, največkrat zlonamerne govornice slišimo pogosto

Da ugotovijo dejansko stanje in omogočijo brezplačno zdravljenje ploidnostnih motenj pri vseh bolnih živalih, so strokovnjaki živinorejskega veterinarskega zavoda Kranj 18. aprila letos v Ratečah, Podkorenu in Kranjski gori pregledali nekaj krav. Vsa živinorejca je lahko prignal na pregled svoje živali, za katere je bil v kakršnihkoli dvomih ali s katerimi je imel kakršnekoli težave. Na pregled pa je bilo pripeljanih le 10 krav, kljub temu, da so vsi vedeli, da je pregled brezplačen.

Iz Rateč so živinorejci pripeljali 5 krav, strokovnjaki živinorejskega veterinarskega zavoda Kranj pa so ugotovili naslednje: pri prvi lvnjetje, pri drugi čisto na jajčniku, pri

tretji slabo razvite jajčnike, četrta je bila breja, diagnoza za peto pa je pokazala tiho pojatev s slabimi zunanjimi znaki.

Tudi iz Podkorena so kmetje pripeljali na pregled 5 krav, od katerih sta bili dve breji, ena verjetno breja (še 6 tednov po osemnitvi), ena je imela slabo razvite jajčnike, pri eni pa so ugotovili čisto na jajčniku. — Iz Kranjske gore kmetje na pregled niso pripeljali nobene krave.

Iz pregleda je razvidno, da je polovica živali, za katere so bili živinorejci v dvomih, breja. — Dve kravi imata na jajčniku tvorbo, ki onemogoča normalno pojatev, dve sta imeli tako imenovano lačno jalovost, ena vnetje, kjer zaradi procesov

gnitja seme ne ostane živo, ena pa je imela tako tiho pojatev brez zunanjih znakov, da tega rejec sploh ni opazil.

Pa še besedo o pritožbah: Strokovnjaki živinorejsko-veterinarskega zavoda Kranj so prepričani, da so pritožbe nad umetnim osemenjenjem le posledica principielnega opora, h kateremu največkrat hujšajo bivši bikorejci. Ne moremo trditi, da je tako tudi v teh dveh vaseh (v Ratečah in v Podkorenu), vendar je o negativnem vplivu bivših bikorejcev v vsem okraju, pa tudi izven njega dovolj zanesljivih podatkov.

Da bi se živinorejsko-veterinarski zavod v prihodnje izognil takim in podobnim slabonamernim pritožbam in govorenju in da bi v prihodnje z umetnim osemenjenjem dosegli čimvečji odstotek brejosti, bodo take pregled organizirali v vseh krajih na Gorenjskem vsake tri do štiri mesece.

-t

Občni zbor Trgovinske zbornice
za okraj Kranj

Bled, 26. aprila.

Na Bledu je bil danes osmi redni občni zbor Trgovinske zbornice za okraj Kranj. Zanj so pripravili dvojne poročili: Delo, problemi in pogoji za nadaljnji razvoj trgovine v okraju Kranj in poročilo o delu zbornice v preteklem letu, razen tega pa sta bili na dnevnem redu še poročili nadzornega odbora in častnega sodišča Trgovinske zbornice.

Poročilo o delu, problemih in pogojih za nadaljnji razvoj trgovine v okraju govori najprej o organizaciji trgovine na drobno in na debelo in o specializaciji ter modernizaciji, nadalje o materialno - tehničnih osnovah trgovine, kjer ugotavlja predvsem že znano dejstvo, da je trgovska mreža pri nas še zelo slabo razvita, čeprav je po svoji gostoti sicer naše trgovsko omrežje prvo v državi. Dalje govori poročilo še o finansiranju investicij v trgovini, o kreditiranju potrošnikov, o kadrih, tarifni politiki in družbenem upravljanju ter o preskrbi industrijskih in turističnih centrov.

Več o občnem zboru, predvsem o razpravi, bomo poročali v naslednji številki našega lista.

Stanovanjska skupnost
tudi v Škofji Loki

Prejšnji teden so v Škofjeloški občini ustanovili prvo stanovanjsko skupnost, in sicer v mestu. Ustanovitvi je prisostvoval tudi predsednik Občinskega ljudskega odbora Jože Nastran. Novo izvoljeni izvršni odbor stanovanjske skupnosti in nekaj komisij, ki so jih tudi izvolili, bo moralo takoj pričeti z delom. Glavni namen stanovanjske skupnosti je namreč pomoč prezaposlenim ženam. Sedanji gospodinjiski biro, servisna pralnica in nova čistilnica, vse to bo zdaj delalo v okviru stanovanjske skupnosti. Razen tega bo v okviru stanovanjske skupnosti takoj pričeli razmišljati tudi o ustanovitvi otroškega vrta v Loki in o razširitvi mreže uslužnostnih delavnic za gospodinjje, ki jih v Loki še vedno primanjkuje.

V. R.

Predsednik Občinskega ljudskega odbora Jaka Eržen je v razpravi med drugim dejal, da je napredek v občini zlasti viden v gospodarstvu. Družbeni bruto proizvod, ki je znašal leta 1956 5.563.400.000 din, se je dvignil letu 1959 na 9.392.603.000 din. I to pa bo prekorajčil 10 milijard. Letos bodo kolektivi v občini vedli za 700 milijonov dinar gospodarskih investicij. Drugi načrt predvideva tudi nad milijonov dinarjev za negodarske investicije. Poleg tega letos prebivalci že pomagajo prostovoljnimi deli. Preteklo nedeljo so na območju občine na 7 mestih delali prostovoljno. — Predsednik občine pa je grajal slabo udeležbo na posameznih sejah zborov proizvajalcev in neresno delo nekaterih komisij in poudaril, da bo treba v bodoče od članov zbora proizvajalcev več zahtevati. Sindikalne podružnice naj bi v bodoče več razmišljale o tem, kako graditi nova stanovanja z zadružno gradnjo itd. Na občnem zboru so izvolili novi 53-članski plenum ObSS Radovljica.

C. R.



Delegati ObSS Kranj na občnem zboru

Te dni po svetu

TUJI GOSTJE NA PRVO-MAJSKIH SVEČANOSTIH
Na povabilo Centralnega sveta Zveze sindikatov Jugoslavije bodo na proslavo prvega maja v Beogradu poslali svoje predstavnike: Zveza sindikatov Poljske, Zveza sindikatov Madžarske, Generalna konfederacija dela Italija in Zveza svobodnih nemških sindikatov.

INDIJSKO-KITAJSKI RAZGOVORI
Indijski in kitajski premier, Nehru in Ču En Laj, sta imela v nedeljo šesti sestanek, na katerem sta razpravljala o obmejnem sporu. Istočasno sta se v Delhiju sestala indijski obrambni minister Krišna Menon in kitajski zunanji minister maršal Cen Ji.

O dosedanjih razgovorih niso izdali nobenega sporočila. Razgovori potekajo brez prisotnosti svetovalcev.

NASH ODPOTOVAL IZ MOSKVE
Predsednik vlade in zunanji minister Nove Zelandije Walter Nash je v nedeljo odpotoval iz Moskve, kjer je bil na 7-dnevem obisku. Na letališču se je od njega poslovil prvi podpredsednik sovjetske vlade Anastas Mikojan.

Novozelandski premier je izjavil, da zapušta Sovjetsko zvezo bolj kot kdajkoli prepričan v koristnost razširjanja stikov med Vzhodom in Zahodom. »Zadovoljen sem s sestanki, ki sem jih imel v ZSSR — je dejal — in naši dve državi sta enako prepričani v to, da je treba preprečiti vojno.«

DRUGA AZIJSKO-AFRISKA GOSPODARSKA KONFERENCA V KAIRU
Od 30. aprila do 3. maja bo v Kairu druga azijsko-afriška gospodarska konferenca. Razpravljali bodo o stalnem statusu in o ustanovitvi afriško-azijske investicijske banke.

Doslej je prijavilo sodelovanje že 36 držav. Na konferenco bo poslalo svoje opazovalce verjetno tudi več evropskih držav.

1. JULIJA: ZDRUŽENA SOMALIJA
V Mogadisciju, glavnem mestu italijanske Somalije, ki je sedaj pod skrbništvom OZN in bo dne 1. julija postala neodvisna, se je v nedeljo končala večdnevna konferenca političnih predstavnikov bivše italijanske in britanske Somalije. Na konferenci so sklenili, da se bosta 1. julija obe deželi združili v republiko Somalijo.

Skupno poročilo, ki so ga v Mogadisciju podpisali politični predstavniki obeh Somalij, govori o bodočih institucijah somalske republike. Dne 1. julija se bosta sedanji lokalni skupščini združili v nacionalno skupščino. Le-ta bo izvolila predsednika republike in koalicijsko vlado, v kateri bodo predstavniki partij, ki so bile sedaj na oblasti v gbeh Somalijah. Glavno mesto nove somalske republike bo Mogadiscio. Dežela bo razdeljena na osem pokrajin. Vojsko bodo sestavljale enote lokalnih oboroženih sil z obeh somalskih ozemelj.

POSVETOVANJE OBČINSKIH KOMITEJEV LM SLOVENIJE

V petek, 22. aprila, je bilo v dvorani okrajnega zbora posvetovanje s predsedniki in sekretarji občinskih komitejev. — Sejo je vodil predsednik OK LMS Zdravko Krvina. Govorili so o pripravah na praznovanje 1. maja in Dneva mladosti, o lokalnih in drugih mladinskih delovnih akcijah in o celotnem trimesečnem programu OK LMS. Po tem programu naj bi občinski komiteji prilagodili svoje delo.

12. MDB odpotovala na avto cesto

Včeraj, 26. aprila ob 18. uri, je bil pred Okrajnim ljudskim odborom Kranj zbor 12. mladinske delovne brigade Jožeta Janežiča. Pokroviteljstvo nad brigado je prevzela tovarna usnja »Runo« iz Tržiča. Brigada je odšla na avto cesto danes v zgodnjih jutranjih urah.

NAPREDEK RIBIŠKE DRUŽINE V SKOFJI LOKI

Ribiška družina v Skofji Loki šteje 62 članov in je v zadnjem letu svojega obstoja zelo napredovala. Na loškem gradu so zgradili lastno ribogojnico, je lani in letos dala 60.000 iker kalifornijske postrvi in več kot 1000 iker domače postrvi. Sedaj je v ribogojnici 4000 iker domačega lipana in sulcev. Družstvo tudi skrbi, da sta Poljščica in Selščica vsako leto polne rib. Najbolj postrtvovalna člana ribiškega društva sta Dušan Kofal in Franc Skrl. Število domačih in tujih turistov je v Skofji Loki vsako leto več, hkrati s tem pa narašča tudi število ljubiteljev ribiškega športa.



ANEMIR: Aleksander Baranja-Šani

Živim za glasbo

Kdor zahaja proti večeru v restavracijo »Park« v Kranju se prav gotovo zabava ob zvokih instrumentalnega ansambla, ki ga vodi ALEKSANDER BARANJA — ŠANI.

Postavili smo mu nekaj vprašanj, na katera nam je tudi odgovoril:

»Od kdaj ste v Kranju?«
»V Kranju živim od leta 1952.«
»Ali vseskozi igrate?«
»Da, najprej sem igral v Evropi, nato v Ljubljani v Nebotičniku in sedaj igratu v restavraciji »Park« v Kranju.«
»Kateri instrument vam je najljubši?«
»Vsekakor violina, ki jo igram še ves čas, včasih pa primem v roke tudi kontrabas ali saksofon.«

»Zanima nas kje pa ste igrali prej, preden ste prišli v Kranj?«
»Najprej sem bil v Murski Soboti, potem v Mariboru in v zdravilišču Dobrni.«
»Ali vam je ta poklic všeč?«
»Seveda, ker ves živim za glasbo. Povedati pa moram tudi to, da moj poklic ni tako lahek, kot si ga marsikdo predstavlja. Vsak dan se moram spreti pripraviti in točno moram vedeti kaj sem igral večeraj in kaj bom igral danes.«
»In kaj počnete kadar nimate violine v roki?«
»Takrat sem doma prava gospodinja. Imam družino in žena hodi v službo, sam pa moram paziti na otroka in opraviti vsa gospodinjiska dela doma. Zvečer pa imam

službo vsak dan do ene ure.«
»Katero glasbo pa imate najrajši?«
»Koncertno, in sicer najraje igram Leharja, Zührerja, Schuberta in Chopina.«
»In katera skladba vam je najljubša?«
»Dvoržakova Humoreska.«
»Kaj menite o kranjski publikii?«
»Kranjska publika je dobra, samo premalo se zanima za koncertno glasbo. Opazil sem, da ljudje najraje poslušajo valčke in polke, in to predvsem Avsenike.«
»In kaj menite vi o jazzu?«
»Jazz glasbo priznam in prvi jazz gojijo pri nas v Sloveniji le v Ljubljani, in to zabavni orkester Bojana Adamiča. Seveda je za pravi jazz treba precej vaje.«
»In vaša želja v življenju?«
»Samo to, da bi se kmalu lahko vpisal na srednjo glasbeno šolo v Ljubljani, da bi doštudiral violino.« m. ž.

Za varnost prometa

Prometni objekti na območju jeseniške občine so v veliki meri zastareli in ne ustrezajo današnjemu razvoju prometa, razen onih, zgrajenih v zadnjem času. Z ozirom na tako naglo naraščanje vseh prometnih sredstev in pa zaradi pomembnega turističnega značaja je ureditev cest in naprav od njih nujno potrebna, kajti le tako bodo varni vsi uporabniki cest.
Z uvedbo pogostejših voženj in prog se je močno povečal avtobusni promet. Tudi mestni promet z avtobusi iz oddaljene Hrušice in Potokov, ko prihajajo

VI VPRAŠUJETE - MI ODGOVARJAMO

URBANISTIČNI NAČRTI BRALEC IZ KRANJA

Zanima me kdaj bodo izdelani urbanistični načrti za mesto Kranj, in sicer za naselje Iskre, Zlatega polja in kdaj bodo končani načrti za ureditev Savskega loga.
Odgovor: Na to vprašanje nam je odgovoril načelnik Sveta za urbanizem pri ObLO Kranj tovariš Avgust Kalan:
»Letos imamo že izdelan osnutek urbanističnih načrtov za Cesto JLA, Staneta Zagarja, cesto Kokrškega odreda. Ta osnutek je bil že na obravnavi na Svetu za urbanizem pri ObLO in bo v maju razobešen na vpogled javnosti. V juniju pa bo o njem razpravljala še Občinski ljudski odbor.
V drugi etapi bomo izdelali urbanistične načrte za zazidalno področje desno od ceste Staneta Zagarja do brega Kokre. V tretji etapi bomo izdelali načrte za zazidalno področje Novega doma in naselja Iskre. V četrti etapi pa bomo uredili načrte za zazidalno področje desno od Ceste talcev do meje zazidalnega področja. Prav tako bomo izdelali načrte za gradnjo individualnih hiš v Strazišču, Hrastjah, Kekrič in Britofu, medtem ko je zazidalni načrt za področje Zlatega polja že izdelan.
Za Savski log pa ne morem reči nič točnega. Obstajata dve možnosti, in sicer prva da bi zgradili razstavne prostore za Gorenjski sejem, druga pa, da bi v Savskem logu uredili športni park. Verjetno bo ostalo pri drugi, ker je zimsko kopalnice že v gradnji.
Vsi ti načrti pa bodo predvidoma končani do maja 1961. leta.«



CESTA SKOZI BEGUNJE DOBIVA NOVO PODOBO

PRAVNI NASUETI

V. M. Kranj
Vprašanje: Priznana vam je delovna doba 6 let in vas zanima, koliko dni dopusta vam pripada.
Odgovor: Na podlagi 2. točke 26. člena zakona o delovnih razmerjih (Ur. list FLRJ, št. 53/57) je predvideno za delovno dobo nad 5 do 15 let — 18 delovnih dni dopusta.
D. F. Lučine
Vprašanje: Zanima vas, ali je upravičena mati vdova do podpore po sinu, ki služi vojaški rok. Mati je stara 53 let in je brez davčne osnove.
Odgovor: V skladu z 8. členom Zakona o pomoči družinski članom, katerih hranilci so v obvezni vojaški službi (Ur. list FLRJ, št. 17/59, 50/59) je mati upravičena do denarne podpore, če je stara nad 55 let.
H. M. Poljane
Vprašanje: Mož se je odselil k drugi ženski. Ostali ste sami s 4 otroki. Zaposlili ste se in vam mož pošilja nekaj denarja, vendar je to premalo.
Odgovor: Če je preživnina pre nizka, se obrnite na pristojno socialno skrbstvo, kjer naj pokličejo očeta otrok in naj se določi preživnina, ki bo ustrezala dejanskim potrebam. Če to ne boste uspeli, boste morali svojo pravico zahtevati preko sodišča.
S. F. Blejska Dobrava
Vprašanje: Za svoja dva otroka ne prejimate otroškega dodatka. Imate že od leta 1957, ko ste se vselili v svojo hišo, samostojno gospodinjstvo. Pred tem ste delali na posestvu svojega očeta, katerega obdelujete brat.
Odgovor: Ker živite ločeno od svojega očeta in vodite samostojno gospodinjstvo, sami pa niste lastnik zemljišča in se preživljate izključno od zaslužka iz delovnega razmerja, napravite prošnjo na pristojni zavod za socialno zavarovanje, da se vam prizna otroški dodatek.
F. N. Radovljica
Vprašanje: Zanima vas, ali so medicinski izvidi bolnišnice, klinike ali poliklinike ter njihova mnenja in priporočila, obvezna pri razsoji delovne zmožnosti za invalidsko pokojninsko komisijo.
Odgovor: Vaše vprašanje je bolj medicinsko kot pravno. V skladu z zakonom o invalidskem zavarovanju (Ur. list FLRJ, številka 49/58, 27/59) je invalidska komisija pri svojem delu vezana na mnenje klinike — specialista. Če pride do nesoglasja — imate pravico pritožbe zoper odločitev invalidske pokojninske komisije I. stopnje.

LJUDJE IN DOGODKI

Izjalovljen poizkus

Sredi preteklega tedna je skupina pripadnikov bivšega venezuelskega diktatorja Jimenez poizkušala izvesti v tej južnoameriški državi državni udar. Poizkušala je na nasilen način odstraniti vlado sedanjega predsednika Betanourta in spet vzpostaviti reakcionarni, veleposestniški režim, ki je dolga leta diktatorsko vladal v Venezueli in preprečeval njen notranjopolitični in gospodarski razvoj.
Venezuela je zelo bogata država — saj so na njenem območju črni naftni vrelci, ki vršajojo državno na drugo mesto v proizvodnji nafte na svetu. Vendar so bili vsi ti bogati vrelci v do pred kratkim v rokah inozemskega kapitala. Venezuela je bila samo na pol samostojna država in so diktirali njen notranji razvoj interesi tujega kapitala. Sele po lanskoletni zmagi naprednih demokratičnih sil, so je Venezuela začela otrepati gospodarske zaostalosti in podrejenosti vlogi, ki jo je igrala v mednarodnih odnosih. Napredne sile so začele izvajati obširen program gospodarskih in socialnih reform v deželi. Predvsem je njihov cilj izrinuti iz dežele vse tuje monopolne in družbe, tako da bi Vene-

zuela s svojim narodnim bogastvom razpolagala sama. Razen tega skušajo sicer omejeno agrarno reformo rešiti pereč socialni problem zemlje v rokah peščice veleposestnikov, hkrati pa do obubožanja velike večine venezuelskih kmetov. Zato ni slučaj, da je upor začel v mestecu Cristobal v državi Tacharo, središču veleposestnikov ob kolumbijski meji.
Kljub temu, da je bil upor skrbno pripravljen in so ga podprle nekatere organizacije v inozemstvu, predvsem v Dominikanski republikii, je v treh dneh doživel kaj klavrn konec. Bivšega generala Leona skupno z nekaterimi bivšimi višjimi oficirji so zajeli kmetje in ga izročili venezuelskim oblastem.

Hitro zadušitev upora kaže, da sedanja demokratična vlada predsednika Betanourta uživa močno podporo venezuelskega ljudstva, ki se zaveda, da edino po sedanji poti lahko pride do boljšega življenja in do tistih demokratičnih pravic, ki so mu jih doslej vsi reakcionarni režimi krtili. Kao velika je privrženost prebivalcev do politične sedanje vlade nam kaže naslednji

dopis venezuelskega kmeta Pabla Emilia Paesa, ki ga je objavila agencija Prensa latina in ki govori o tem, kako je skupina kmetov ujela vodjo upora, bivšega generala Leona. V dopisu kmet Paesa opisuje ta dogodek takole:
»Castro Leon in štirje njegovi pomočniki so se 21. aprila ponoči v civilnih oblekah oglasili pri meni in mi ponudili 500 bolivarskih, če jih odvedem do kolumbijske meje. Rekel sem jim, da sprejemam predlog in izkoristil prvo priliko, da pošljem drugim kmetom sporočilo, naj mi pri-skožijo na pomoč, da zajamemo izdajalce. Sporočil sem jim smer naše poti. Da bi dobil nekaj časa, sem prepričal upornike, da prenočimo v vasi Paramo. Naslednje jutro smo na bližnji farmi pili kavo in sok sladkornega trsta. Tedaj se je pojavilo 20 oboroženih kmetov, ki so zahtevali naj se predamo. General Leon je bil iznenaden in je prosil za milost zase in za svoje tovariše.«
Upor proti dolgemu ekonomskemu izkoriščanju in kratenju demokratičnih pravic, dobiva v vseh južnoameriških državah vse močnejše in realnejše politične in gospodarske osnove.

S sodišča

TATVINA IN PRIKRIVANJE

V. Š. je proti koncu januarja letos ukradel pri nekem kmetu v Stari Loki konjske vajeti in tri komade vrvi, dolgih približno 7 metrov, vse skupaj v vrednosti cirkov 6000 dinarjev. Vse to je prodal posestnici M. P. za 1800 dinarjev. Ta jih je kupila, čeprav je vedela, da so predmeti ukradeni. Oba sta se zagovarjala pred sodiščem. V. Š. je navedel, da je stvari vzel zato, da bi jih prodal in tako prišel do denarja. Obdolženka pa se je zagovarjala, češ da ni vedela, da so vajeti ukradene, vendar je bilo dovolj jasno, da njene trditve niso bile resnične, ker je vajeti skrila. Oba sta bila spoznana za kriva kaznivih dejanj, in sicer V. Š. tatvine, M. P. prikrivanja. Prvi je bil obsojen na 3 mesece zopora, druga na mesec dni zopora, oba pogojno za dobo enega leta.

ZARUBLJENI PREDMET STA SKRILA

B. Ž. in J. Ž. so zarubili radioaparata, ker nista plačala nekega blaga. Na dan dražbe pa sta radioaparata neznano kam skrila. Tako dejanje je seveda kaznivo, saj pomeni oškodovanje tujih pravic. V teku postopka in na obravnavi, sta skušala prepričati sodišče, da jima radioaparata sploh niso zarubili. Seveda ta zagovor ni bil resničen, saj so rubežni organ, kakor prič, zlasti pa upnik povedale, da sta B. Ž. in J. Ž. imela radioaparata, da jima je bil le-ta zarubljen in da sta ga potem neznano kam skrila v namenom, da bi prepričala dražbo. Sodišče ju je spoznalo za kriva in je B. Ž. obsojilo na 10 dni zopora, J. Ž. pa na 3000 din denarne kazni.



GLAVNI UREDNIK: Slavko Beznik
Tel.: uredništva 475, uprave 397 — Tekoči račun pri Komunalni banki v Kranju 607-70-1-135 — Izhaja ob ponedeljkih sredah in sobotah — Letna naroč. 900 din, mesečna 75 din.

Izdaja CP »Gorenjski tisk« — Urejuje uredniški odbor.

Prvomajski turnir

Rokometni klub Mladost iz Kranja bo tudi letos organiziral tradicionalni rokometni turnir za ženske ekipe v počastitev delavskega praznika 1. maja in v okviru prireditve »Tedna ženskega rokomet« v Jugoslaviji. Na letošnjem turnirju bodo sodelovale štiri najboljše ženske ekipe v Sloveniji, in to Svoboda in Slovan iz Ljubljane, Drava iz Ptuja in domača Mladost.

Tekmovanje se prične v nedeljo, 1. maja, ob 9. uri na igrišču Mladosti. Ekipe tekmujejo za prehodni pokal OK LMS Kranj, ki ga brani ljubljanska Svoboda.

SPORT NA IKS »ISKRA«

Pred nevi je bilo na industrijski kovinarski šoli »Iskra« v Kranju izbrano tekmovalno sestavo ekip, ki se bodo udeležile pohoda Ob žici okupirane Ljubljane. Tekmovanja se je udeležilo okrog 40 dijakov šole. Za pohod je bilo izbranih 5 ekip, ki so se na tem tekmovalju najbolj izkazale.

TELESNA KULTURA

Na cesti nisi sam

Speedway dirke 7. in 8. maja v Stražišču

Solska komisija pri AMD Kranj ima polne roke dela. Do danes si je pridobilo veliko število mopedistov vozniško dovoljenje. V teku pa so vedno novi tečajji. Tako je letos že drugi tečaj za voznike amatere. Prvega je obiskalo 60 tečajnikov, drugega pa obiskuje 55 tečajnikov. Uspeh prvega tečaja je bil navdse dober. Predsednika šolske komisije tov. Vlada Pečenka smo dobili v kabinetu učil. Takoj nam je razložil, da ima veliko težav. Tečajniki posejajo predavanja tudi ob nedeljah. primanjkuje pa vozil za praktično vožnjo. Razen civilnih tečajev vodijo tudi tečaj za obvez-

nike predvojaške vzgoje in za oficirje JLA. Ti tečajji so zelo intenzivni, saj morajo predelati vso snov v dvajsetih dneh in delajo dnevno tudi nad 14 ur. Problem pa so tudi instruktorji. No, pri tem pa ne pozabimo, da se je klub prenapetemu urniku še našel čas, da AMD Kranj podpre akcijo »Na cesti nisi sam«. Solska in propagandna komisija bosta organizirali tečaj za kolesarje, ki bo v četrtek, 28. aprila ob 17. uri v prostorih v Tavčarjevi ulici 45 (za Prešernovim gledališčem). Razen tega bo šolska komisija organizirala slične tečaje po šolah in po potrebi in želji tudi po kolektivih. Ko smo ravno pri delu avto-moto društva Kranj, bi omenili še športno komisijo, ki pripravlja za 7. in 8. maj mednarodne speedway dirke v Stražišču. Prijavljena je že avstrijska ekipa, računajo pa še na udeležbo Poljakov, Čehov, Madžarov in Nemcev.

Za organizacijo teh mednarodnih tekem so vse priprave v teku. Prireditelja skrbi le stanje steze in okolice na stadionu v Stražišču. Kajti celoten izgled je zelo porazen. Za stanje stadiona in okolice naj bi bilo zadolženo ŠD Mladost, pri čemer pa moramo poudariti, da ni bilo storjeno ničesar. Tako še obstoječi na polovico dograjeni

boksi propadajo. Sedaj so pričeli z dani temelje za blagajne pri glavnem vходу. Temelji niso menda pravilno postavljeni, tako da je celotno vloženo delo in material zavrženo. Upravni odbor AMD se vprašuje, kdo nosi krivdo za tako poslovanje in kdo bo odgovarjal za storjene napake. Lanska denarna sredstva pa so propadla, ker niso bila porabljena. Namenjena pa so bila za ureditev stadiona. Danes je tako stanje, da AMD Kranj po sklepu UO ne more odgovarjati za posledice, ki morajo nujno temu slediti. Pri tem je treba računati tudi na vtis, ki ga bodo odnesli tuji tekmovalci in pa vsi gledalci, ki dejansko lahko opazijo, da je iz leta v leto stanje okolice stadiona slabše ne pa boljše, kakor bi pričakovali.

Pionirska komisija se bavi s problemi pionirskega avtodroma. Pionirji pa so tudi sodelovali v kolesarski akciji s tem, da so kolesarjem razdeljevali poučne letake. Nasploh je delo po vseh komisijah pri AMD zelo živahno. Komisija za ceste in promet pripravlja posebno akcijo o varnosti na cesti. Ta akcija bo v maju. Tudi gospodarska komisija se vsakodnevno trudi, da so vozila v voznem stanju in skrbi za društveno premoženje.

Tom.

Postrezi si sam



Potrošniki, ki so v ponedeljek, 25. aprila, znova prišli v špacerijsko trgovino »Potrošnik« na Koroški cesti v Kranju, so bili dokaj iznenadeni. Kar nevede so se znašli pred policami napolnjenimi z različnimi dobrinami. Vljudna uslužbenka pri vratih je nudila prišlecom samo košarico kamor naj bi stavljali zaželjeno blago.

Gre za prvo samopostrežno trgovino v našem okraju, ki so jo po krajši, toda temeljiti preureditvi odprli dokaj slovesno. Vse špacerijsko in delikatesno blago, ki so ga prej prodajali na kilograme, litre itd., imajo sedaj lepo embalarano. Celo kis, olje in druge tekočine so pripravljene v poljubnih količinah, tako da celotna trgovina posluje brez prodajalcev in brez tehnič. Med tako pripravljenim blagom imajo tudi lepo očiščeno perutnino v polivinilastih vrečkah. Mnoge gospodinje se bodo morda izognile dolgim vrstam v mesnicah, kjer tako ni mesa na izbiro.

Vendar pa tudi gostje, ki želijo biti postreženi na stari, klasični način, še zmeraj postrežejo. V sosednjem prostoru imajo tehnične in pripravljajo potrošnikom blago po želji. Prav ob sedanjih preureditvi te trgovine so uvedli tudi nov način postrežbe na dom. Gospodinja samo zabeleži na posebno tiskovino kaj in koliko želi ter označi kdaj naj ji naročeno blago dostavijo na dom. Tudi ta način postrežbe je pri nas šele v razvoju.

-l. c.

Triglav pregazil Soboto

Preteklo nedeljo je bilo odigrano 17. kolo v slovenski conski nogometni ligi. Ker je tekmovalna komisija NZS razveljavila odigrani tekmi Grafičarja proti Krimu in Izoli, so nastale na dnu lestvice precejšnje spremembe. Tako je Grafičar pridobil 3 točke, s čemer je postal enakovreden tekmeec Iliriji, Novi Gorici pa tudi Krimu za obstanek v ligi.

Tudi nedeljsko kolo je prineslo nekaj nepričakovanih izidov. Predvsem ni nihče pričakoval, da bo Triglav tako visoko porazil Soboto. Nasul ji je kar pol ducata golov.

Ljubljana, Maribor, Rudar, Sobota, Krim, Ilirija, Nova Gorica, Grafičar in Izola.

Ekonomiada se je pričela

Kranj, 26. aprila. Danes je prispelo v Kranj nad 400 dijakov iz Kopra, Murske Sobote, Ljubljane, Novega mesta, Ajdovšine, Trbovelj, Celja, Maribora, ki se bodo srečali na športnih poljih danes in jutri na četrth ekonomskih igrah. Tekmovali bodo v atletiki, v rokometu, odbojki, šahu, namiznem tenisu in streljanju.

Srečanje dijakov ekonomskih šol pa ne bo samo športna manifestacija, ampak tudi kulturno-politična. Tako bo pripravljali odbor organiziral tudi kulturno-umetniški večer, na katerem bo nastopila vsaka šola z dvema točkama. Zadnji dan ekonomsiade, 29. aprila, pa bodo vsi udeleženci odšli na izlete po Gorenjski, kjer si bodo ogledali njene zanimivosti. Pripravljali odbor za ekonomsiado je poskrbel tudi, da bodo vsa tekmovalna namerjena potekala, saj je stopil v stik in prošil za pomoč posamezne okrajne športne podzveze.

Razen tega pa bo mladinska organizacija na Ekonomski srednji šoli v Kranju zadnji dan ekonomsiade organizirala tudi ples v avli OLO.

Triglav je proti Soboti nastopil v naslednji postavi: Dagarin, Straus, Stular, Čebulj, Brezar II, Brakar, Mihelčič, Mesarič, Brezar I, Kraševac in Siladji. Strelci za Triglav pa so bili Brezar I v 37. minuti iz enajstmetrovke ter v 48. minuti, Mihelčič v 40., 47. in 78. minuti, Kraševac v 85. minuti, za Soboto pa Norčič v 76. minuti.

Tako so to pot kranjski ljubitelji nogometa odšli zadovoljni z igrišča.

Tokrat se je Rudar z vso močjo upiral Braniku in je le malo manjkalo, da ga ni premagal. Krim je podlegel Kladivarju na svojih tleh. Ilirija pa je iztrgala Izoli točko na tujem igrišču. Dogodki v Novi Gorici, kjer sta se spoprijela Maribor in domača enajstmetrovka so prav gotovo vredni graje. Pri rezultatu 1:1 je sodnik prekinil tekmo, češ da so ga fizično napadli, kar pa po poročilih s tekme ni resnično. Vsekakor meče ta primer kaj slabo luč na tekmovalje v slovenski conski nogometni ligi.

Triglav je po 17. kolu tekmovalna tretji na prvenstveni lestvici z 20 točkami za Branikom in Kladivarjem. Za njim pa so še

BLESTEČA ZMAGA SREDI ČRNOMLJA

Preteklo nedeljo, 24. aprila, so rokometiške kranjske Mladosti gostovale na vročih Črnomeljkih tleh. V pripravah na prvenstveno tekmovalje v republiški ženski rokometni ligi so se srečale z domačinkami.

Kot običajno, je tudi to pot več kot 500 gledalcev pričakovalo

zmago domače ekipe. Vendar so dogodki pokazali na igrišču drugačno stanje. V dokaj borbeni in ostri igri so prve vodile Kranjčanke že v začetku igre. Gol je dosegla Ema Bregarjeva. Nismo dolgo čakali, ko je Mery Kolmanova že drugič potresla mrežo in igralke Mladosti so vodile že 2:0.

Tik pred koncem prvega pol-

časa pa so domačinke zmanjšale razliko na 2:1.

V drugem delu igre nismo videli gola. Igralke Mladosti so jih sicer nekaj dosegle, vendar je sodnik, ki je sodil zelo slabo, ni priznal. Nekaj minut pred koncem igre, ki je prehajala že v pravo grobot, pa je nadarjena igralka Črnomlja Anka Čr-

ničeva izenačila na 2:2. Kdo bo zmagal? Vsi smo ugibali, tisti ki bo imel več sreče in ki se bo bolje znašel. To smo oboje videli pri gostjih iz Kranja, ki so v predzadnji minuti po Emi Bregarjevi dosegle še tretji zmagoviti gol. Za Mladost so to pot nastopile: Udovc, Bregar, Colnar, Djurkin, Jurman, Rajgelj in Kolman, ki so bile vse dobre.

OBVEŠČEVALEC

mali oglasi

Sprejem mizarskega pomočnika. Wendling Jurij, C. JLA 20, Kranj 1542

Prodajam dobro ohranjeno Jawo 250 ccm zaradi boleznj. Ogled v nedeljo od 7. do 19. ure, ob de-

lavnikih pa od 14. do 19. ure. Poizve se: Krašnova ul.4, Zlato polje, Kranj 1545

Prodajam Lambretto LD v odličnem stanju. Poizve se Jakovec Terezija, Hafnarjeva pot 21, Kranj 1520

Prodajam dobro ohranjeno motorno kolo »Puch« 175 ccm. Srednja vas 55, Senčur 1562

Avto-moto društvo Kranj VABI VSE KOLESARJE

da se udeležijo

kratkega seminarja.

ki bo v četrtek, dne 28. aprila ob 17. uri v prostorih v Tavčarjevi ulici št. 45 (za Prešernovim gledališčem)

Poslovanje trgovin ob praznikih

Poslovni čas trgovin od 29. aprila do 3. maja 1960 na območju okraja Kranj:

v petek, dne 29. in v soboto, dne 30. aprila bodo vse trgovske poslovalnice v mestih odprte do 19. ure zvečer z običajnim popoldanskim odmorom;

v nedeljo, dne 1. maja bodo vse prodajalne zaprte, razen ene prodajalne delikates (odprta od 6. do 21. ure), ene prodajalne kruha (od 7. do 11. ure) in ene prodajalne sadja in zelenjave (od 8. do 11. ure) v Kranju;

v ponedeljek, dne 2. maja bodo dopolodne v mestih odprte dežurne trafike, prodajalne sadja in zelenjave, mlekarne in Delikatesa v Kranju od 6. do 21. ure;

v torek, dne 3. maja bodo dopolodne v mestih odprte dežurne trafike, prodajalne sadja in zelenjave, mesnice, prodajalne kruha in po ena delikatesa ter špacerijska trgovina.

Kjer bi se pokazale potrebe bo med prazniki odprtih še več prodajal, kar velja posebno za turistične kraje, če bi bile vremenske razmere ugodne.

O poslovnem času svojih prodajal v času prvomajskih praznikov bodo natančno obvestile svoje odjemalce gospodarske organizacije tudi še same.

Prodajam smajliran štedilnik »Goran«, Smid Franc, Sempeterska 50, Kranj 1507

Prodajam motor 150 ccm Tomos Galeb. Zasavska 22, Orehek, Kranj 1582

Prodajam hrastove stebre. Korkrica 34, Kranj 1583

Prodajam kravo 8 mesecev brejo, ki bo četrtič teletila. Rupa 15, Kranj 1584

Prodajam plug obračalnik. Mavčiče 40, Smednik 1585

Štedilnik, vzdljiv, desni, na tri obroče, poceni prodajam. Avguštin Franc, Reteče 5, Sk. Loka 1586

Prodajam 2000 kg sena (lucerne) in steljo. Jarc Franc, S. vas 50, Senčur 1587

Prodajam zadržljivo parcelo v Kranju. Vprašati pri Miklavčič, Kajuhova 13, Kranj 1588

Poceni prodajam novo moško športno dvokolo »Gregoris«. Stiri-nova 10, Primskovo 1589

Vespo 125 ccm v odličnem stanju ugodno prodajam. Holy, Delavska 24, Kalvarija, Kranj 1590

Olympio 52, motor generalno popraviljen, prodajam. Mehle, Trg Svobode 30, Tržič 1591

Ugodno prodajam Lambretto LD 125 ccm. Ogled pri avtomehaniku Markič, Naklo 1592

Prodajam 4-cevni radio aparat, brezhiben, skoraj nov, znamke »Avala«. Cena 12.000 din. Naslov v oglašnem oddelku 1593

Prodajam hišo v Dolenji Zetini št. 14, P. Poljane nad Sk. Loko 1594

Prodajam dromeljne za 3-tonski voz. Strahinj 60 1595

Prodajam žensko športno kolo. Naslov v oglašnem oddelku 1596

Prodajam gume za vozove 650-600x16 col. Kern, avtotaxi, Kranj 1597

Kupim dvosobno stanovanje v Kranju ali okolici. Naslov v oglašnem oddelku 1598

Kupim otroško stajico ali vzajem na posodo proti odškodnini. - Takoj. Naslov v oglašnem oddelku 1599

Pridni delavki nudim sobo v Kranju. Ostalo po dogovoru. Naslov v oglašnem oddelku 1600

Našel sem kličče od motorja pred kino Tržič. Smitak Franc, Partizanska 23, Tržič 1601

Prodajam skoraj nov radio aparat »Soča« in dobro ohranjeno otroško posteljico brez vložka, po zelo ugodni ceni. Naslov v oglašnem oddelku. Ogled vsak dan pri Serjak Ivanki, Gunčelje št. 43, St. Vid nad Ljubljano. 1602

kino

Jesenice »RADIO«: 28. in 29. aprila amer. barv. film »BAGDASKA SIRENA«.

Jesenice »PLAVŽ«: 28. in 29. aprila aneški barv. film »KERVETER NE ZNA BRATI«.

Dovje - Mojstrana: 28. aprila amer. barv. cinem. film »NASVIDENJE RIM«.

Bled: 29. in 30. aprila ameriški barv. cinem. film »OBRAČUN NA ATLANTIKU« - predstava v petek ob 20. uri, v soboto ob 17. in 20. uri.

Radovljica: 28. aprila ob 20. uri jugosl. film »TRI ANE«; 29. in 30. aprila ob 20. uri ameriški barv. cinem. film »JEZ NA PACIFIKU«.

Kropa: 28. aprila ob 19.30 uri jugosl. film »DEKLETA IN MOZJE«.

Kranj »STORŽIČ«: 27. in 28. aprila ob 16., 18. in 20. uri amer. film »FANTOVSKI VEČER«, ob 10. uri pa matineja angl. filma »JAZ IN GOSPOD MINISTER«.

Stražišče »SVOBODA«: 27. apr. ob 18. in 20. uri angl. film »JAZ IN GOSPOD MINISTER«, ob 28. aprila ob 18. in 20. uri ameriški barv. cinem. film »OBRAČUN V TABLE ROCKU«.

Primskovo »TRIGLAV«: 28. aprila ob 19.30 uri angl. film »JAZ IN GOSPOD MINISTER«.

Naklo: 27. aprila amer. barvni cinem. film »OBRAČUN V TABLE ROCKU« - predstava ob 19.30 uri.

Skofja Loka »PREDILEC«: 29. aprila češki barv. film »POT V PRAZGODOVINO«.

Skofja Loka »SORA«: 29. in 30. aprila jugosl. film »RAFAL V NEBO«.

Kamnik »DOM«: 28. aprila ob 17.15 uri angl. film »OLIVER TWIST«.

Tržič: 27. in 28. aprila ob 15.30 uri za šol. mladino (20 din), ob 20. uri za odrasle amer. barvni film »LOV NA PUME«; 28. in 29. aprila ruski barv. film »TITI DON«.

ZADNJE VESTI

DOMA...

BEOGRAD, 26. aprila. - Od 3. do 23. septembra bo tu drugo mednarodno zasedanje univerzitetnega centra za družbene znanosti. Na zasedanju bodo prebrali 19 referatov. Center za družbene znanosti že drugo leto uspešno dela in zbira znanstvenike z vsega sveta ter jim posreduje jugoslovanske izkušnje na področju gospodarskega in družbenega razvoja.

NEW DELHI, 26. aprila.

Semkaj je danes prispel državni sekretar za zunanje zadeve Koča Popović. Po obisku v Afganistanu in Pakistanu, se bo državni sekretar razgovarjal o perečih mednarodnih problemih in medsebojnih odnosih z indijskimi državnikmi.

VARSAVA, 26. aprila.

Danes je dopotovala v Varšavo jugoslovanska delegacija, ki bo s predstavniki Poljske razpravljala o sklenitvi konvencije o veterinarski družbi. Vodja delegacije je dr. Mihajlovič. Delegacija bo ostala na Poljskem 10 dni in si bo ogledala več veterinarskih institutov in industrijskih podjetij za predelavo mesa.

... IN PO SVETU

BONN, 26. aprila. - Bonnski politični krogi so dokaj ostro reagirali na večerajšnje Hruščevljevo izjavo, da bo Sovjetska zveza sklenila točeno mirovno pogodbo z Vzhodno Nemčijo, če ne bo prišlo do sporazuma o berlinskem vprašanju na konferenci velikih štirih v Parizu. Socialni demokrati poudarjajo, da ima ta poteza Hruščeva namen vznemirjati Zahod pred sestankom na vrhu in da gre pri tem predvsem za poizkus, da se izsilj priznanje Vzhodne Nemčije.

NEW DELHI, 26. aprila. - Nehru je v razgovoru z novinarji po odhodu kitajskega premiera Ču En Laja izjavil, da se stališča Indije in Kitajske razlikujejo in da razgovori s kitajskim ministrskim predsednikom niso prispevali k zmanjšanju napetosti v tem delu sveta.

NEW YORK, 26. aprila. - Ameriška časopisna agencija poroča o velikih nemirih v Tokiu. Tam je prišlo do močnih spopadov med 6.000 študenti in 3.000 redarji, pri katerih je bilo okoli 100 študentov ranjenih. Demonstranti so se zbrali pred parlamentom in protestirali proti japonsko-ameriški sporazumu o medsebojni varnosti. Policija je demonstrante razganjala z oklopnimi vozili.